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MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE L'ÉCONOMIE, DE LA PROTECTION 
DES CONSOMMATEURS ET DE L'AGENDA 

NUMÉRIQUE 
 

COMMISSIE VOOR ECONOMIE, 
CONSUMENTENBESCHERMING EN DIGITALE 

AGENDA 

______ ______ 

Motions déposées le 19 mai 2021 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de 
M. Sander Loones au secrétaire d’État pour la 
Relance et les Investissements stratégiques, chargé 
de la Politique scientifique, adjoint au ministre de 
l’Économie et du Travail sur "le Plan national de 
reprise et de résilience et les nouveaux projets dans le 
cadre de la relance" (n° 130). 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 19 mei 2021 tot besluit van de interpellatie van 
de heer Sander Loones tot de staatssecretaris voor 
Relance en Strategische Investeringen, belast met 
Wetenschapsbeleid, toegevoegd aan de minister van 
Economie en Werk over "het Nationaal Plan voor 
Herstel en Veerkracht en de extra projecten in het 
kader van de relance" (nr. 130). 

  
  
  
  
  
1. Motion de recommandation (10 h 47) 1. Motie van aanbeveling (10.47 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Sander Loones 
 
et la réponse du secrétaire d’État pour la Relance et 
les Investissements stratégiques, chargé de la 
Politique scientifique, adjoint au ministre de 
l’Économie et du Travail 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Sander Loones 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Relance en Strategische Investeringen, belast met 
Wetenschapsbeleid, toegevoegd aan de minister van 
Economie en Werk 
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- eu égard au Plan national de reprise et de résilience 
(PNRR) soumis le 30 avril à la Commission 
européenne; 
- eu égard aux intentions du gouvernement fédéral de 
viser, en plus de l'enveloppe de 1,25 milliard d'euros 
de moyens de relance européens qu'il encadrerait, la 
mise sur pied d’investissements supplémentaires à 
hauteur d'environ 1,4 milliard d'euros; 

- gelet op het Nationaal Plan voor Herstel en 
Veerkracht (PHV) dat op 30 april werd ingediend bij 
de Europese Commissie; 
- gelet op het voornemen van de federale regering 
om, bovenop de 1,25 miljard euro Europese 
herstelmiddelen die de federale regering zou 
begeleiden, een aanvullende investeringsambitie te 
organiseren van circa 1,4 miljard euro; 

  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
  
- d'engager le dialogue avec les entités fédérées afin 
d'accorder les investissements fédéraux additionnels 
avec les priorités telles qu’elles ont été fixées par 
celles-ci et d'exercer les compétences fédérales de 
manière asymétrique en concordance avec les 
besoins spécifiques de la région concernée; 
- d’associer explicitement les recommandations du 
Semestre européen à la sélection, à l'exécution et au 
contrôle des projets de relance additionnels, tout en 
veillant au respect du cadre budgétaire par le biais de 
réformes connexes complémentaires; 
- de mettre en place au moyen d'un outil de monitoring 
fédéral, de contrôles et d'audits, un suivi poussé tout 
au long du parcours, incluant des rapports réguliers et 
circonstanciés qui seront soumis au Parlement au 
moins trois fois par an. 

- in dialoog te gaan met de deelstaten zodat de 
bijkomende federale investeringen aansluiten op de 
prioriteiten zoals die door de deelstaten worden 
bepaald en de federale bevoegdheden op 
asymmetrische wijze worden uitgeoefend 
aansluitend op de specifieke noden van het 
betrokken Gewest; 
- het nadrukkelijk koppelen van de aanbevelingen 
van het Europees Semester aan de selectie, 
uitvoering en controle van de extra relanceprojecten 
en met bijhorende, complementaire hervormingen te 
waken over het budgettair kader; 
- een doorgedreven opvolging met een federale 
monitoringtool, controle en audit op het volledige 
traject opzetten, inclusief regelmatige en grondige 
rapportering, minstens drie maal per jaar, aan het 
Parlement. 

  
  
  
  

Sander LOONES (N-VA) Sander LOONES (N-VA) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (10 h 56) 2. Eenvoudige motie (10.56 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Sander Loones 
 
 
et la réponse du secrétaire d’État pour la Relance et 
les Investissements stratégiques, chargé de la 
Politique scientifique, adjoint au ministre de 
l’Économie et du Travail 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Sander Loones 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Relance en Strategische Investeringen, belast met 
Wetenschapsbeleid, toegevoegd aan de minister van 
Economie en Werk 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

  
  

  
Patrick PRÉVOT (PS) Patrick PRÉVOT (PS) 

  
 


